Université 8 Mai 45 Guelma Faculté ST
Deuxiéme année ST Année Universitaire : 2021/2022

Examen final de Maths 3 (22/01/2022)
Durée 01h:30 mn

Exercice 1 (14+3.5+42.5=07 points):
1) Déterminer la primitive

/ dx
L =
Vr2+2x+5

sachant que [ —-2— = arg sh()

2) Calculer 'intégrale tri i : — . S
' ) Calculer Pintégrale triple suivante I = [ J \/md:cdydz

oﬁV::{(ar,y,z)ER?’:m2+y2<z2; z>0et 2% +y° +2° <4}

3) Etudier la nature de P'intégrale impropre suivante

Exercice 2 (2.5+3.5-+3=09 points):
a) Résoudre les équations différentielles suivantes

1) 2y%e**dz + 2ye**dy = 0
2)y" +9% =z

cos 3x

b) Résoudre VEDP suivante en utilisant le changement de variables
u=2r—yetv=12—3y

Exercice 3 (04 points):
Résoudre Péquation différentielle suivante en utilisant la transformation -
de Laplace

2"(t) — 22 (t) + z(t) = e,  avec z(0) = 0 et z'(0) = 0.
Indication:

L& f() @ = £([ () @p+a); L") ) = ﬁ"f:—'fa
£t ™)) = o £ o) = 773
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